



«Центр поддержки талантливой молодёжи»

Алтайский край, г. Бийск, ул. Л. Толстого 141.

Уважаемые коллеги!

Вот уже третий год Центр поддержки талантливой молодёжи проводит дистанционные предметные олимпиады для школьников на всей территории Российской Федерации.

Центр поддержки талантливой молодёжи был создан в 2010 году. Основатель "Центра"- учитель истории СОШ №7 г. Бийска Фролов Роман Юрьевич.



На фото: Роман Юрьевич Фролов, директор

Центр поддержки талантливой молодёжи оказывает материальную поддержку наиболее отличившимся по результатам олимпиад участникам. Все участники олимпиад получают сертификаты участников, а учителя, задействованные в подготовке и проведении олимпиад - Благодарности.

С каждым годом олимпиады становятся масштабнее. Так, в феврале 2011 года в первой олимпиаде по математике приняло участие 25 тысяч школьников, в апреле 2011 года были проведены олимпиады по пяти предметам: математике, истории, обществознанию, русскому языку и литературе.

В этих олимпиадах приняло участие более 50 тысяч школьников.

В ноябре - декабре 2011 года были проведены II Всероссийские предметные олимпиады по 8 предметам, участниками которых стали более 150 тысяч детей. Впервые в марте-апреле 2012 года «Центром» были организованы олимпиады и конкурсы для начальной школы. В них поучаствовало около 200 тысяч человек.

За 2 года деятельности «Центра» материальную поддержку получили более 2,5 тысяч детей. Из фонда «Центра» были выделены средства в размере 100 тысяч рублей на приобретение учебного оборудования в одно из наиболее активных образовательных учреждений. Пятьдесят тысяч рублей было выплачено самому активному учителю.

В 2012-2013 учебном году проводятся III Всероссийские предметные олимпиады по 11 предметам, среди которых: математика, русский язык, английский язык, литература, история, обществознание, информатика, биология, химия, физика, география.

Олимпиады проводятся дистанционно, в образовательных учреждениях. Заявки принимаются от педагогов - организаторов олимпиад в образовательных учреждениях с 1 октября по 15 ноября 2012 года. Все материалы для проведения олимпиад высыпаются почтой России, на адрес образовательного учреждения. Прием заявок на нашем сайте: <http://www.centrtalant.ru>.

В настоящий момент сформирован призовой фонд в размере 1 млн. 300 тыс. рублей. Наиболее отличившимся участникам по результатам олимпиад из призового фонда будут выплачены денежные премии.

Кроме того, учащиеся, не получившие дипломы победителей, получат сертификаты участников. Все учителя, организовавшие в своих школах олимпиады, получат Благодарность.



В этом учебном году, как и в прошлом, нашим «Центром» объявлены две номинации: «Самый активный учитель» и «Самая активная школа».

Учитель, привлекший к участию в олимпиадах наибольшее количество учеников, получит денежную премию в размере 50 тысяч рублей. Администрация школы, организовавшая олимпиады в своем образовательном учреждении и привлекшая к участию наибольшее количество своих учеников, получит материальную поддержку от «Центра» в размере 100 тысяч рублей.



Все материалы для проведения олимпиад и наградные документы отправляются на адрес образовательного учреждения почтой России.

Организационный взнос за участие в олимпиаде по одному предмету за ученика составляет 70 рублей. Срок подачи заявок: с 1 октября по 15 ноября 2012 года.

Просим Вас сообщить о проводимых нами олимпиадах администрации образовательных учреждений Вашего района (города).

Директор:

Фролов Роман Юрьевич



Наш адрес:

659300, Алтайский край, город Бийск, ул. Л. Толстого 141
ООО «Центр поддержки талантливой молодёжи»

Телефон/факс: +7(3854)30-29-83

E-mail: centrtalant@mail.ru

Web-сайт: <http://www.centrtalant.ru>

Почтовый адрес:

659300, Алтайский край, г. Бийск, Главпочтампт, ООО «Центр поддержки талантливой молодёжи» а/я 27

Банковские реквизиты

ИНН:	2204049216
КПП:	220401001
Расчётный счёт №	40702810502450042149 отделение №8644 Сбербанка РФ г. Барнаул
БИК:	040173604
Корсчёт	30101810200000000604
Получатель платежа:	ООО «Центр поддержки талантливой молодёжи»
Назначение платежа:	Участие в конкурсе.



На фото: Ирина Владимировна Волошина,
заместитель директора по УВР

Выплачена
денежная премия

Отзывы:

**ГБОУ СОШ № 1354 г. Москва
«Самая активная школа»**

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Олимпиаде по предметам учебного плана в школе всегда уделялось большое внимание как к одной из технологий развития мотивации к учению.

В школе определённая система работы с мотивированными к учёбе учащимся. Есть у нас и своя школьная олимпиада «Успех». В этом учебном году впервые коллектив нашей школы принял участие во II-ой Всероссийской предметной олимпиаде, организованной Центром поддержки талантливой молодёжи города Бийска.

Коллектив школы с энтузиазмом принял предложение администрации принять участие в независимой олимпиаде. Мы рассматривали эту олимпиаду и как элемент независимой оценки качества обучения.

Очень хочется сказать слова благодарности всем организаторам данной олимпиады. Очень приятно было сотрудничать с ответственными, отзывчивыми людьми.

Задания олимпиады были присланы своевременно, оперативно решались все возникающие по ходу проведения олимпиады вопросы. Не было никаких вопросов к качеству бланков олимпиады, к заданиям олимпиады. Учащиеся с удовольствием решали олимпиадные задания.

При опросе учащиеся и родители высказали желание продолжать практику сотрудничества с Центром поддержки талантливой молодёжи в плане проведения предметных олимпиад.

По результатам олимпиады наша школа стала номинантом премии «Самая активная школа». Есть в нашей школе и победители, и призёры олимпиады. Все дипломы, благодарности были получены своевременно. Уважаемые коллеги! Огромное спасибо за Ваш труд, за Ваше творчество! Мы готовы продолжать сотрудничество. Желаем Вам дальнейших успехов!

С уважением, заместитель директора по УВР

Ирина Владимировна Волошина

Отзывы:

**МАОУ «Гимназия №2» г. Стерлитамак, РБ
«Самый активный учитель»**

УВАЖАЕМЫЕ ОРГАНИЗАТОРЫ!

Большое спасибо за предоставленную возможность участвовать нашим обучающимся в олимпиаде, которая проверила не только интеллектуальный уровень, но и дала им новые знания. Вопросы интересные, познавательные. Многие задания стали для ребят открытием, после олимпиады было прочитано столько литературы, сколько не было прочитано за целый год.

Приятное удивление вызвали ваши поощрительные призы. Желаем вам творческих успехов, благополучия и надеемся на дальнейшее сотрудничество!

С уважением, заместитель директора

Смольникова Ирина Аликовна



На фото: Ирина Аликовна Смольникова,
заместитель директора

Выплачена
денежная премия